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СЛОВА ВДЯЧНОСТІ

2025 рік був для нашої організації одним із найважчих – не все із запланованого вдалося втілити, 

адже з України пішов найбільший донор, який підтримував нашу інституційну діяльність.

Однак ми не припиняли роботу, хоч і в менших масштабах, і не полишаємо зусиль

у пошуку фінансування на ініціативи, які на паузі. 

Дякуємо Internews Europe за підтримку одного з ключових напрямків нашої 

діяльності – менторської програми з гендерночутливої журналістики. 

Дякуємо журналісткам і редакторкам, котрі знаходили час і сили (попри постійний 

пошук ресурсів) на освітні зустрічі, роботу з менторками, напрацювання редакційних 

політик, власний розвиток і розвиток редакційних колективів.  Дякуємо за щирість і довіру.

Ідемо в 2026 рік зі сподіванням, що українські локальні і гіперлокальні медіа не просто виживуть

у час турбулентності, а матимуть можливості для розвитку. Ми зі свого боку будемо намагатися 

цьому сприяти. 

Богдана Стельмах

координаторка Волинського прес-клубу



Наша візія
професійні і незалежні регіональні медіа в 
демократичному, правовому суспільстві   

Наша місія 
сприяти професійному зростанню локальних і 
гіперлокальних медіа всіх регіонів незалежної України, 
реалізації демократичних процесів, впровадженню 
цінностей прав людини, гендерної рівності в медіа і 
суспільстві загалом



КЛЮЧОВІ НАПРЯМКИ

Посилення гендерної чутливості локальних і гіперлокальних медіа України

Посилення жінок як експерток

проводили освітні заходи (вебінари, 
семінари, форуми) з питань прав людини, 
рівних можливостей жінок і чоловіків

надавали менторську підтримку медіа у 
створенні коректного контенту і 
напрацюванні редакційних політик

підготували рекомендацій із гендерної 
чутливості медіа

провели третю освітню програму для 
фахівчинь різних сфер і регіонів України 

"Я – Експертка"

співпрацювали з локальними і гіперлокальними медіа всіх регіонів України у 
створенні журналістських матеріалів про роль жінок у різних сферах суспільства

Видимість ролі жінок у суспільстві



РЕЗУЛЬТАТИ
11 друкованих та онлайн-медіа підвищили обізнаність у 

гендерній тематиці і посилили гендерну чутливість:

• онлайн-видання "Погляд" (Тернопільська обл.)

• газета "Дунаєвецький вісник" (Хмельницька обл.)

• онлайн-видання "Шпальта" (Чернівецька обл.)

• газета "Долинські новини"/сайт Долинська.City 
(Кіровоградська обл.)

• радіо "Явір.фм" (Львівська обл.)

• газета "Нові горизонти" (Чернігівська обл.)

• інтернет-видання I-VIN.INFO (Вінницька обл.)

• газета "Наше місто" (Дніпропетровська обл.)

• газета "Сім днів" (Рівненська обл.)

• газета "Вперед" (Одеська обл.)

• газета "Вісті Барвінківщини" (Харківська обл.)



РЕЗУЛЬТАТИ співпраці з медіа

"Участь у проєкті Волинського прес-клубу стала для мене не 

просто навчанням, а справжнім шляхом переосмислення: я почала 

більше розуміти, наскільки важливо, щоб медіа говорили мовою 

рівності та поваги.

Я почала системно використовувати фемінітиви, уважніше 

ставитися до формулювань і контексту, інтуїтивно виправляти 

тексти, щоб уникати упереджених або дискримінаційних форм. 

Для редакції цей досвід став поштовхом до оновлення підходів у 

створенні контенту і створення гендерночутливої редакційної 

політики ".

Надія Греса –

редакторка інтернет-видання "Погляд"



РЕЗУЛЬТАТИ співпраці з медіа

"Це була жива школа, яка навчила нас уважніше слухати, 

бачити й переосмислювати. Ми навчилися розпізнавати стереотипи 

навіть там, де вони здавалися закономірними, і поступово 

змінювати власні підходи до роботи. 

Ми створили гендерну політику редакції – документ, який закріпив 

наші принципи рівності, поваги та недискримінації. Але головне –

ми почали інакше дивитися на те, як формується публічний 

дискурс: хто має право голосу, чиї історії стають видимими, а кого 

досі не чують. Ми почали бачити, як гендерна чутливість живе в 

деталях: у підписах до фото, у виборі експертів/експерток, у 

формулюваннях, які непомітно формують картину світу наших 

читачів і читачок".
Світлана Пікула –

редакторка інтернет-видання "Сім днів"



РЕЗУЛЬТАТИ співпраці з медіа

"Участь у проєкті дала змогу заглибитись у тему гендерної 

рівності, подивитися на роботу редакції ширше й активніше 

долучатися до суспільних процесів.

Зокрема, я увійшла до складу Координаційної ради з питань сімʼї, 

гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та/або 

насильства за ознакою статі, протидії торгівлі людьми.

У співпраці з членами ради ми створили дорожню мапу дій у 

випадку виявлення домашнього насильства, а також алгоритм 

взаємодії відповідних структур у разі надходження таких 

повідомлень. Крім того, було затверджено Програму для 

кривдників на 2025–2027 роки".

Наталка Буковська –

редакторка Родільнянського видання "Вперед"



РЕЗУЛЬТАТИ співпраці з медіа

"Гендерночутливе медіа. Рекомендації для редакційних 

колективів, журналісток і журналістів українських 

медіа" – це практична " інструкція " до дій, сформована 

на багаторічному досвіді співпраці з журналістками/  

журналістами регіональних та гіперлокальних видань 

України. 

Тут наведено конкретні кроки до гендерночутливого

медіа, перелік сфер і тем для журналістських матеріалів 

з урахуванням гендерного аспекту, коректна лексика, 

зразок політики гендерної чутливості. 

Завантажити Рекомендації

https://volynpressclub.org.ua/attachments/article/1276/Gender%20recomendations%20for%20media.pdf


РЕЗУЛЬТАТИ освітньої програми "Я – Експертка"

"Я читаю лекції з євроінтеграції. Серед тем – гендерна 

безпека. Якщо раніше я говорила про це поверхово, то 

тепер пояснюю детально. Програма дала можливість 

розібратися в собі, помічати сексизм в жартах і рекламі, 

зрозуміти людей, які потерпають від насильства".

Наталія Романюк – доцентка кафедри міжнародних

відносин і регіональних студій ВНУ імені Лесі Українки



РЕЗУЛЬТАТИ освітньої програми "Я – Експертка"

"Програма вплинула на мене і мій професійний 

розвиток: я написала матеріал про гендерночутливий

підхід в освіті, а згодом почала проводити тренінги 

для вчительства".

Вікторія Концева – філологиня, викладачка Онлайн-

школи RIST і Школи вільних і небайдужих, поетка



РЕЗУЛЬТАТИ освітньої програми "Я – Експертка"

"Завдяки програмі я почала "методично" 

впроваджувати практики відстоювання кордонів. 

Також відбулася зміна мислення, світогляду. 

Відповідно сформувався новий напрям у проєктно

освітній діяльності - «Жінки в науці»".

Світлана Тарасенко – старша наукова

співробітниця кафедри міжнародних відносин

Сумського державного університету



РЕЗУЛЬТАТИ в цифрах

10 гендерночутливих

редакційних політик 

≈ 100 тис. переглядів 

контенту у Facebook

Рекомендації для редакційних колективів, 

журналісток/журналістів українських медіа

40 журналістських матеріалів із гендерної тематики, 

створених партнерськими медіа, 63 575 переглядів 

13 випускниць Освітньої програми "Я – Експертка"

(фахівчині зі сфери органів місцевого самовряду-

вання, освіти, громадських організацій)

410 експертних консультацій для 

локальних/ гіперлокальних медіа 

менторська підтримка 11

локальних/гіперлокальних медіа

на 38% зріс рівень обізнаності медіа в 
гендерній тематиці, на 25% зросла кількість 
фемінітивів у журналістському контенті

Залучено 2 544 800 грн донорських коштів, 45 000 грн власних ресурсів
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